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صفحة  

	بسمه تعالي
نام و نام خانوادگي:                                                 آموزش و پرورش ناحيه 4                           تاريخ امتحان:                   مدت: 
كلاس:                     رشته:                                                                                          تعداد صفحات:                      شماره صندلي: 

درس: 
نيمسال: دوم                                                                نام دبير و امضاء                             نمره مستمر:                                     نمره ورقه: 

	رديف
	درخت تو گر بار داشن بگيرد                                                   به زير آوري چرخ نيلوفري را
	بارم

	1
	درستي يا نادرستي هر يك از عبارات زير را مشخص كنيد. و شكل درست جملات نادرست را بنويسيد.
آ: مصرف بي رويه آب، آلوده كردن آب رودخانه ها و افزايش جمعيت تامين آب آشاميدني را مشكل مي كنند.
(                            )

ب: وجود كاتيون هاي جيوه 
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 و كادميم 
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 در آب، موجب كاهش اكسيژن آب و مرگ و مير ماهي ها مي شود. (                            )

پ: آب يك اسيد است كه از واكنش هيدروژن با اكسيژن بدست مي آيد.  (                            )

ت: يك روش نسبتاٌ ارزان براي بالا بردن عدد اكتان بنزين شاخه دار كردن تركيب آن است. (                            )
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	2
	جملات زير را با كلمات مناسب پر كنيد. 

آ: هر چه يك ماده سريعتر وارد واكنش شيميايي معين شود،                                    آن بيشتر است.
ب: چگالي هوا گرم كمتر از چگالي هواي سرد است پس، هواي گرم بسمت                                   حركت مي‌كند.

پ: در سمت چپ يك معادلة شيميايي، فرمول شيميايي                                      نوشته مي شود. 

ت: ويژگي آشكار تمام تركيبات آلي وجود عنصر                                      است. 
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	3
	به پرسش هاي زير پاسخ دهيد. 
الف: چرا از اتن 
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 به عنوان سنگ بناي صنايع پتروشيميائي نام برده مي شود؟ 

ب: با توجه به جدول كدام نوع بنزين كوبش بيشتري را در موتور باعث مي شود؟ چرا؟ 

D
C
B
A
نوع بنزين
90
85
83
80
عدد اكتان
پ: زيست گاز چيست؟ در مورد كاربرد آن را بنويسيد.
ت: چرا بازگرداني زباله هاي پلاستيكي اهميت بسيار زياد دارد؟ 
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	4
	با توجه به شكل به سوالات پاسخ دهيد.
آ: فشار گاز درون بالون را بر حسب ميلي متر جيوه محاسبه كنيد.

ب: فشار گاز در كجا اندازه گيري شده است؟ 

(بالاتر، پايين تر يا همسطح دريا) چرا؟ 
	2

	5
	با توجه به داده هاي جدول «؟» را از طريق محاسبه به دست آوريد. 

جرم مولي اكتان

گرماي سوختن مولي 
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گرماي سوختن 
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	6
	ارتباط هر يك از موارد ستون (آ) را با ستون (ب) با كشيدن خط مشخص كنيد. 
آ: 1 – حداقل اكسيژن مورد نياز آبزيان                             ب:   a) عامل نرم كردن آب سخت
2 – PH آب دريا                                                                b)  يكي از مراحل تصفيه آب شهري 
3 – هوادهي                                                                        c) يكي از مراحل تصفيه فاضلاب  
4 – سديم كربنات                                                               d) كمتر از 7
5 – PH آب باران                                                              e) بيشتر از 7  
6 – صافي شني                                                                   f) DO
                                                                                       g) PH   
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	با توجه به فرمول هاي ساختاري به پرسش هاي مطرح شده پاسخ دهيد.  (توجه: پاسخ بله يا خير بارم ندارد)
آ: آيا اين تركيب ها همپار (ايزومر) مي باشند؟ چرا؟ 

ب: آيا تركيب شاخه دار بين اين تركيب ها ديده مي شود؟ دليل خود را توضيح دهيد. 

پ: دماي جوش كدام تركيب بيشتر است؟ چرا؟ 

ت: آيا اين تركيب ها سير نشده اند؟ چرا؟ 
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	8
	واحد تكرار شونده بسيار (پليمر) داده شده را مشخص كنيد. 
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ب: نام يا ساختار ساده ترين الكين را بنويسيد.

پ: CNG چيست؟ 

ت: دو مورد از مزايايي بازگرداني را بنويسيد. 
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	9
	دليل هر يك از عبارات زير را بنويسيد.
آ: با وجود آنكه كاغذ از منابع تجديد پذير بدست مي آيد آنرا بازگرداني مي كنند. 

ب: معادلة 
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 از قانون پايستگي ماده پيروي مي كند. 

پ: گازهاي خروجي از چاههاي نفت را مي سوزانند. 
ت: مصرف روزافزون CFC ها باعث گرمتر شدن هوا كره شده است. 
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	10
	هر يك از عبارات زير را انتخاب يكي از گزينه هاي (آ) يا (ب) كامل كنيد. 
آ: يك مول از هر ذرة تعداد                              از آن ذره است.   
          آ: 
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ب: مغز مداد بطور عمده از جنس                                      است.               
           آ: گرافيت                              ب: خاك رس
پ: به جرم يك مول از مولكول هاي يك ماده                          آن ماده گويند. 
   آ: اتم گرم                             ب: مولكول گرم

ت: نقطه ذوب جوش بالا، رسانائي جريان برق و گرما از ويژگي هاي                             هستند.      
        آ: نافلز         ب: فلز
ث: مواد جايگزين بايد خواصي                                    با مواد پر مصرف داشته باشند.           
      آ: مشابه                   ب: متناوب
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	با توجه به شكل پاسخ دهيد. 
آ: نام چرخه چيست؟ 

ب: كدام يك از تابش هاي موجود مضر مي باشد؟ چرا؟ 

پ: اين چرخه در كدام لاية هوا كره اتفاق مي افتند؟ 

ت: اهميت اين چرخه در چيست؟ (دو مورد) 


	2

	12
	الف: منظور از «اوزون مولكولي با دو چهره» چيست؟ توضيح دهيد.

ب: يك آلاينده نوع اول و يك آلاينده نوع دوم بنويسيد. 
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موفق باشيد

آرزمند نشاط وسلامتي شما 

ادامه سوالات در صفلحه بعد
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